
Дисципліна «Шкільний урок історії в музеї: український та зарубіжний досвід» 

Методичне забезпечення поточного контролю 

 

 

Поточний контроль – це контроль, який здійснюється у процесі вивчення навчальної дисципліни з 

метою виявлення ступеня розуміння студентом засвоєного навчального матеріалу та вміння 

застосовувати його у практичній роботі. Поточний контроль здійснюється на семінарських заняттях. 

За його організацію, методичне забезпечення та ефективність проведення відповідає викладач. 

Одержані результати поточного контролю використовуються викладачем для коригування методів і 

засобів навчання студентів, організації їх самостійної роботи та при підсумковому контролі. 

 

Дисципліна «Шкільний урок історії в музеї: український та зарубіжний досвід» розбита на 4 змістових 

модулі. За виконані теоретичні і практичні завдання студент отримує бальні оцінки, які сумуються і 

складають загальну оцінку за поточний контроль. Одержання студентом мінімальної бальної оцінки 

за кожну з атестацій є обов’язковою умовою його допуску до заліку з дисципліни.  

Види поточного і рубіжного контролю:  
– підготовка відповідей на семінарські заняття;  

– теоретичні завдання - тести на платформі Moodle;  

– залік.  

Поточний контроль передбачає:  
Під час роботи на семінарі студент може отримати максимум 10 балів. Критерії оцінювання роботи 

Критерії оцінювання роботи: а) Послідовний виклад матеріалу з висновками в кінці відповіді, знання 

фактичного матеріалу, володіння понятійним апаратом, уміння творчо розв’язувати завдання – 7-10 

балів; б) послідовний виклад матеріалу, знання фактичного матеріалу, володіння категоріальним 

апаратом, допускається 1-2 неточності у використанні понятійного матеріалу – 4-6 балів, в) зміст 

матеріалу викладено частково, з недотриманням в окремих випадках послідовності, студент частково 

володіє знанням фактичного матеріалу, при поясненні понять допущено помилки, суть питання в 

основному розкрита, не зважаючи на зазначені вище упущення – 1-3 бали. Доповнення та участь у 

дискусії на семінарському занятті оцінюється у 1–3 бали. 

 

Контрольні теоретичні завдання-тести розміщенні у системі Moodle. Після кожного змістовного 

модуля потрібно пройти тести, кожна правильна відповідь оцінюється в 2 бали. За умови виконання 

всіх поточних завдань студент може набрати максимум 60 балів.  

 

 

Вид поточного контролю  Бали  

Відповіді на семінарських заняттях  

№1-6 

2х10=20  

Контрольний захід (тести) № 1-2 2х20=40  

 

Разом  60  

 

 


